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メールアドレス設定手順書 

スマートフォン Iphone メール版(IOS 18.6.2) 

(ads-net.jp 用) 

 

 

 

 

2025.12 版 

 

※@nava21.ne.jp及び@asint.jpドメインではメール送信認証を使用しない仕様上、

ご利用いただけません。  

@assp.jpドメインの方は ads-net.jpの箇所を assp.jpに読み替えて下さい。 
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■メール設定を行う際には、以下の 3点が必要となります 

 

1. メールアドレス 

2. POP ID（アカウント） 

（メールアドレスと同じ） 

3. POP パスワード 

 

 
 

■はじめに 

スマートフォンのメールアプリにアドバンスコープ発行のメールアドレスを設定します 

以下は、@ads-net.jp及び@assp.jpのメールアドレスをご利用の方用の設定手順です。 
 

① 「設定」から、「アプリ」を開いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

左記の情報は、当社 HPの「メール設定ページ」へログ

インし、確認・発行することができます 

※メール設定ページへログインを行うには「メール設定

ページログイン情報発行通知書」が必要となります 

また、紛失された際は、郵送または窓口にて再発行 

させていただきますので、お問合せ下さい 

「アプリ」をタップ 

http://www.catv-ads.jp/?page_id=153
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② 「メール」→「メールアカウント」→「アカウントを追加」→「その他」→「メールア

カウントを追加」の順にタップします。 
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③ 下の表の通り入力し、その後「次へ」をタップします。 

 

 

④ 「POP」を選択し、順に各項目を入力し、その後「保存」をタップします。 

 

⑤ 「認証中」のままおよそ２～３分後、「メールアカウント」画面に戻り設定完了

です。 

名前 メールの差出人とする名前を入

力します 

利用者の名前等を入力します 

メール メールアドレスを入力します 

 

パスワード POPパスワードを入力します 

（アクセスナンバーパスワードで

はありません） 

説明 この設定を示す説明です。 

特に変更しない場合 Ads-net と

表示されます 

受信メールサーバ 

ホスト名 「pop.ads-net.jp」と入力します 

ユーザ名 メールアドレスを入力します 

パスワード ③で入力した物が表示されています 

送信メールサーバ 

ホスト名 「mail.ads-net.jp」と入力します 

ユーザ名 メールアドレスと同じ 

パスワード ③で入力した POPパスワードと同じも

のを入力します。 

（アクセスナンバーパスワードではありま

せん） 


